
　※学年マーク無回答は除外

質問1 　あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか。

1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回 15回 16回 17回 18回 19回 20回 21回 22回 23回 24回 25回 26回 27回 28回 29回 30回 無効

1回生 0 0 0 0 1 4 2 1 4 14 3 16 18 13 6 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1

2回生 5 4 7 4 16 7 16 40 33 199 61 105 129 68 48 5 7 12 4 60 2 7 8 10 36 10 21 20 4 21 25

3回生 0 5 16 7 28 31 17 37 19 203 38 57 54 30 51 2 5 11 2 66 2 8 10 10 42 15 14 20 5 14 27

４回生以上 2 5 9 3 13 18 18 14 14 109 12 30 24 12 16 7 4 4 2 28 1 3 3 4 9 0 3 2 2 3 9

学部その他 0 2 0 1 1 4 1 2 3 23 3 11 6 4 9 0 0 2 0 5 0 1 1 2 4 1 1 0 0 1 4

修士1 0 0 0 0 8 3 7 10 13 78 21 33 34 18 30 2 3 2 0 12 0 2 1 0 4 3 5 8 4 12 7

修士２以上 1 0 2 0 4 2 7 7 5 35 7 13 22 10 11 4 0 1 1 12 0 1 1 2 2 1 2 3 1 8 2

院その他 1 1 1 2 1 1 3 3 1 40 5 16 14 4 11 1 1 0 0 6 0 0 0 2 4 1 1 5 0 8 5

質問2 　この授業のために、予習・復習、宿題・課題等を行った合計の時間（30分単位）

（平均値）

1回生 1.4 時間 ❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑

2回生 1.4 時間 ❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑

3回生 2.9 時間 ❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑

４回生以上 4.6 時間 ❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑

学部その他 8.6 時間 ❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑

修士1 5 時間 ❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑

修士２以上 8.4 時間 ❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑

院その他 9.7 時間 ❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑❑

質問3 (1)あなたはこの授業に意欲的に参加しましたか。 （①とてもそう思う　②そう思う　③どちらとも言えない　④そう思わない　⑤全くそう思わない）

1 2 3 4 5 9

① ② ③ ④ ⑤ 無効

1回生 15 48 22 2 0 0

2回生 207 439 247 77 19 5

3回生 221 375 170 64 14 2

４回生以上 130 161 60 29 3 0

学部その他 40 42 5 1 2 2

修士1 172 118 19 10 1 0

修士２以上 68 72 16 6 5 0

院その他 95 28 10 1 2 2
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(2)授業に対する教員の熱意は感じられましたか。 （①とてもそう思う　②そう思う　③どちらとも言えない　④そう思わない　⑤全くそう思わない）

1 2 3 4 5 9

① ② ③ ④ ⑤ 無効

1回生 35 45 6 0 1 0

2回生 357 502 121 7 2 5

3回生 374 394 66 8 2 2

４回生以上 212 136 27 6 2 0

学部その他 57 30 3 0 0 2

修士1 211 94 11 3 1 0

修士２以上 104 50 8 1 3 1

院その他 105 26 4 0 1 2

(3)この授業は体系的であり，よくまとまっていましたか。 （①とてもそう思う　②そう思う　③どちらとも言えない　④そう思わない　⑤全くそう思わない）

1 2 3 4 5 9

① ② ③ ④ ⑤ 無効

1回生 15 29 35 6 2 0

2回生 294 426 208 46 13 7

3回生 325 361 122 26 7 5

４回生以上 153 135 72 15 7 1

学部その他 45 33 7 4 0 3

修士1 182 95 36 6 1 0

修士２以上 88 49 24 2 4 0

院その他 86 31 12 5 2 2

(4)授業はシラバスに沿っていましたか。 （①とてもそう思う　②そう思う　③どちらとも言えない　④そう思わない　⑤全くそう思わない）

1 2 3 4 5 9

① ② ③ ④ ⑤ 無効

1回生 30 38 14 3 1 1

2回生 289 455 219 14 5 12

3回生 313 402 116 10 4 1

４回生以上 180 146 46 4 6 1

学部その他 37 40 11 2 1 1

修士1 186 94 34 3 1 2

修士２以上 92 47 20 3 3 2

院その他 88 27 17 1 1 4
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(5)教員の声はよく聞き取れましたか。 （①とてもそう思う　②そう思う　③どちらとも言えない　④そう思わない　⑤全くそう思わない）

1 2 3 4 5 9

① ② ③ ④ ⑤ 無効

1回生 35 40 7 4 0 1

2回生 392 403 133 47 11 8

3回生 417 349 55 23 1 1

４回生以上 249 105 18 8 3 0

学部その他 61 27 0 3 0 1

修士1 233 74 9 2 1 1

修士２以上 113 40 10 1 3 0

院その他 94 35 5 1 1 2

(6)板書の文字や機器による提示は見やすかったですか。 （①とてもそう思う　②そう思う　③どちらとも言えない　④そう思わない　⑤全くそう思わない）

1 2 3 4 5 9

① ② ③ ④ ⑤ 無効

1回生 23 39 21 1 2 1

2回生 237 388 239 90 34 6

3回生 310 319 172 27 12 6

４回生以上 175 105 86 11 6 0

学部その他 41 33 12 3 2 1

修士1 184 91 39 4 1 1

修士２以上 87 35 35 4 3 3

院その他 86 31 15 1 2 3

(7)学生の理解度や反応に配慮して授業が進められましたか。 （①とてもそう思う　②そう思う　③どちらとも言えない　④そう思わない　⑤全くそう思わない）

1 2 3 4 5 9

① ② ③ ④ ⑤ 無効

1回生 14 34 33 5 1 0

2回生 236 368 298 67 16 9

3回生 302 320 186 27 6 5

４回生以上 177 127 62 15 2 0

学部その他 38 44 7 1 0 2

修士1 197 91 26 3 2 1

修士２以上 86 50 24 2 3 2

院その他 87 39 8 2 1 1
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(8)自主的な学習を促すための工夫や補足説明がありましたか。 （①とてもそう思う　②そう思う　③どちらとも言えない　④そう思わない　⑤全くそう思わない）

1 2 3 4 5 9

① ② ③ ④ ⑤ 無効

1回生 13 30 26 15 3 0

2回生 206 395 282 81 22 8

3回生 276 356 179 26 5 4

４回生以上 156 135 69 20 2 1

学部その他 40 33 15 2 0 2

修士1 180 104 28 7 1 0

修士２以上 85 46 28 4 3 1

院その他 81 32 18 2 2 3

(9)この授業を通じて，知的な問題に取り組む力が向上しましたか。 （①とてもそう思う　②そう思う　③どちらとも言えない　④そう思わない　⑤全くそう思わない）

1 2 3 4 5 9

① ② ③ ④ ⑤ 無効

1回生 14 43 23 5 2 0

2回生 236 392 301 44 12 9

3回生 282 392 132 26 10 4

４回生以上 178 144 49 8 4 0

学部その他 44 36 7 2 0 3

修士1 192 104 19 3 1 1

修士２以上 97 48 15 4 3 0

院その他 97 33 5 0 1 2

(10)この授業は全体として満足できる内容でしたか。 （①とてもそう思う　②そう思う　③どちらとも言えない　④そう思わない　⑤全くそう思わない）

1 2 3 4 5 9

① ② ③ ④ ⑤ 無効

1回生 22 43 19 2 1 0

2回生 312 471 164 29 8 10

3回生 375 368 75 18 6 4

４回生以上 216 124 29 8 4 2

学部その他 55 31 3 1 0 2

修士1 213 94 9 3 1 0

修士２以上 111 42 9 1 3 1

院その他 97 35 0 1 1 4
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(11)あなたは，シラバスを活用（使用）しましたか。 （①はい　②いいえ）
1 2 0

① ② 無効

1回生 61 26 0

2回生 608 376 10

3回生 528 315 3

４回生以上 209 174 0

学部その他 61 27 4

修士1 208 110 2

修士２以上 93 74 0

院その他 69 67 2

(12)上の(11)で「はい」と答えた方はどのように活用しましたか（複数選択可）。

（①科目選択・履修登録に活用　②予習・復習に活用　③受講にあたり授業中などに活用　④試験・レポートに活用　⑤その他）
1 1 1 1 1

① ② ③ ④ ⑤

1回生 57 0 4 8 2

2回生 590 21 13 51 6

3回生 500 13 12 48 19

４回生以上 196 9 11 13 5

学部その他 49 12 3 6 3

修士1 194 18 17 34 3

修士２以上 74 17 9 9 0

院その他 52 14 13 2 7

(13)シラバスの情報は十分なものでしたか （①はい　②いいえ）
1 2 0

① ② 無効

1回生 76 9 2

2回生 910 43 41

3回生 773 40 33

４回生以上 340 26 17

学部その他 72 8 12

修士1 295 12 13

修士２以上 150 4 13

院その他 113 9 16

(14)上の(13)で「いいえ」と答えた方は、理由を以下より選択してください（複数選択可）。

（①「授業の概要・目的」の情報が不十分　②「授業計画と内容」の情報が不十分　③「履修要件」の情報が不十分　④「成績評価の方法・基準」の情報が不十分　⑤「教科書」及び「参考書等」の情報が不十分）

1 1 1 1 1

① ② ③ ④ ⑤

1回生 1 6 0 5 1

2回生 8 17 5 25 4

3回生 14 16 3 14 8

４回生以上 8 16 3 5 7

学部その他 5 5 3 1 2

修士1 6 4 2 4 1

修士２以上 2 3 1 1 1

院その他 0 4 2 3 6
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